

编辑/周中全 校对/玉龙

福拉多将入主中原?

杨楠:确实联系过,但依然支持唐尧东

□据中原网

近日有媒体爆料,建业足球俱乐部已经和曾经担任中国国家队主教练的塞尔维亚人福拉多草签合同,福拉多极有可能入主中原!

这则消息让刚刚“消停”了一点儿的建业队再度走上风口浪尖。而俱乐部相关从业人员就此接受记者采访时,则是持回避态度。从目前情况看,唐尧东是否会离开建业队主帅的位置,如果离开是什么时候,依然没有定论。唯一能肯定的是,今天建业队主场迎战长春亚泰队的比赛,仍将是老唐带队。

“无可奉告”,这是俱乐部一位官员接受记者采访时的态度。“已经接到了很多这样的电话,但我对此真的是不知情,之前也没有听到过这类消息,所以真的没什么好说的。”这位官员用的甚至是“恳求”的语气。



中国女足抵蓉备战亚洲杯

商瑞华:临场发挥很重要

□史春东 李华梁

2010年亚足联女子亚洲杯将于19日在成都开幕。中国女足国家队全体成员5日在成都温江基地集结后,已于6日开始适应性训练。赛事组委会各项工作也进入冲刺阶段。

此次赛事共有8支球队参赛,中国队与澳大利亚队、韩国队、越南队同在B组。决赛将于30日进行,获得前3名的球队将直

接晋级2011年德国女足世界杯决赛圈。

中国女足6日上午在成都温江足球训练基地开始了首次封闭训练。主教练商瑞华在训练后表示,此次比赛临场发挥非常重要。队长毕妍则表示:全队努力的目标就是夺冠。

商瑞华说,现在亚洲有5个队都很强,整个世界女足的发展也很快,这给中国女足带来了一定的困难,但是中国队

也有好的传统,技术、作风都有自己的特点。“如果做好充分准备,打出自己的水平,也能够取得好的成绩”。商瑞华同时提出临场发挥非常重要,他们会针对进程和对手准备不同的预案。

上届亚洲杯决赛,中国队以1:2负于朝鲜队,获得亚军,本届比赛中国队意欲夺冠。马晓旭受伤后徐媛被推到锋线与韩端搭档取得不错的效果,与加拿大队的

而建业俱乐部副董事长杨楠则没有正面回答问题,只是表示:“现在正处于赛程密集的阶段,我们希望球队能够认真备战,不受外界干扰,俱乐部还是会一如既往地支持教练组的工作,使球队尽快走出低谷。”

而为了安定军心,杨楠5日下午专程赶到中牟训练基地,向队员们表示:“不要相信网络上的传言,俱乐部依然支持唐指导,只要他不主动辞职,就会用他。”

杨楠在接受记者采访时承认,建业确实同福拉多联系过。“那是在客场打完新加坡军团队,唐尧东提出辞职之后。”杨楠说,“老唐很负责任,他当时就提出来,希望我们有一个预案,免得到时措手不及。”

从新加坡回来后,建业就着手寻找外教。“前一段时间,同福拉多联系上了。”杨楠说,“我想联系上了也很正常,联系上并不等于就一定签约。”

王宝泉“处子秀”
本月底在豫上演

□王颂

2010年中国国际女排精英赛将于本月29日至31日在河南省漯河市举行。中国女排新帅王宝泉将交出上任后的首份考卷。

据了解,中国女排将在结束漳州集训后,于5月27日抵达漯河赛区,并于29日迎战第一个对手土耳其队,于30日对阵多米尼加队。她们与“老冤家”古巴女排的比赛,则被安排在31日进行。

去年5月,中国女排主教练蔡斌上任后的第一仗,就是率队参加在这里举行的国际女排精英赛。时隔一年,接替蔡斌的王宝泉也将在这里完成他的“处子秀”。

■NBA季后赛 太阳连胜马刺

□据新华社电

北京时间5月6日,开场昏沉的菲尼克斯太阳队反败为胜,以110:102击败圣安东尼奥马刺队,主场取得NBA季后赛西部联盟半决赛2:0的领先优势。

低迷的开场令主队前两分钟内一分未得,首节以21:30的大分差落后。不过,第三节结束后主队反超对手两分。距离比赛终场只有3分半钟时,太阳队打出一个8:2的小高潮,以103:92取得两位数的优势,为最终取胜奠定了基础。

太阳方面,斯塔德迈尔全场16投仅5中,但仍然取得了23分、11个篮板的不错数据,替补内线弗莱贡献15分,纳什和理查德森分别拿下19分。

马刺方面,邓肯一人独得29分和10个篮板,下半时才替补上场的“小鬼魂”帕克得20分。

洛阳人刚上家园
www.lyd.com.cn

- 洛阳市访问量最大:影响力最大的综合性地方门户网站,与《洛阳日报》、《洛阳晚报》全面互动,各网站或洛阳日报强强联手。
- 权威网上新闻发布中心。网上资讯服务中心和网上对外宣传窗口,看新闻,懂信息,查地图,找工作,购大黄。
- 文图友、上网校、论坛灌水、律师咨询……以本地化的丰富内容和实用功能满足您的上网需求。
- 每天20万人次的访问量,惊心动魄的多媒体方式,为您提供广泛的宣传新平台。
- 洛阳第一本土新闻电子杂志《豫读》免费下载,一册在手,风靡陇原。让“阅读”成为“快读”的享受。
- wap网址(<http://wap.lyd.com.cn>)用手机直接访问,随时随地,想您所想,听您所闻。

地址:洛阳新区十五大道151号15层22层 | 咨询电话:0379-65266618

洛阳人刚上家园
www.lyd.com.cn

中国福利彩票 CHINA WELFARE LOTTERY 扶老·助残·救孤·济困·赈灾

福彩航母
2元最高奖额可达
1000万元

★福彩航母,大奖大,小奖多
★国际流行玩法,双区选号,其乐无穷
★2元最高奖额可达1000万元
★每周二、周四、周日开奖

祝贺我省福彩彩民中得17注双色球头奖
一等奖中奖总金额高达10820万元

2010年河南彩民中出双色球大奖一览表

- | | |
|---------------------------------------|--|
| ●1月28日,双色球第2010012期,新乡彩民中得双色球头奖616万元。 | ●2月28日,双色球第2010022期,新乡彩民中得双色球头奖888万元。 |
| ●1月28日,双色球第2010012期,漯河彩民中得双色球头奖616万元。 | ●3月7日,双色球第2010025期,郑州彩民中得双色球头奖721万元。 |
| ●1月31日,双色球第2010013期,南阳彩民中得双色球头奖645万元。 | ●4月1日,双色球第2010036期,新乡彩民中得双色球头奖500万元。 |
| ●2月7日,双色球第2010016期,商丘彩民中得双色球头奖3374万元。 | ●4月6日,双色球第2010038期,漯河彩民中得双色球头奖500万元。 |
| | ●4月11日,双色球第2010040期,郑州彩民中得双色球头奖722.3万元。 |
| | ●4月15日,双色球第2010042期,许昌彩民中得双色球头奖677万元。 |
| | ●4月20日,双色球第2010044期,濮阳彩民中得双色球头奖561万元。 |
| | ●4月22日,双色球第2010045期,郑州彩民中得2注双色球头奖,单注奖金500万元。 |

河南省福利彩票发行中心